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Besluit over gewijzigd winningsplan Warffum, Ministerie van Klimaat en

Groene Groei

Van 12 december 2024 tot en met 22 januari 2025 kunt u reageren op het ontwerp-instemmingsbesluit

De Minister van Klimaat en Groene Groei (KGG) heeft een ontwerpbesluit genomen over de gaswin-

ning uit het gasveld Warffum. Van 12 december 2024 tot en met 22 januari 2025 ligt dit ontwerpbe-

sluit met het winningsplan en bijbehorende documenten ter inzage. Iedereen kan met een zienswijze

reageren op het ontwerpbesluit.

Wat is ingediend? 

De Nederlandse Aardolie Maatschappij B.V. (NAM) heeft op 23 september 2022 een verzoek ingediend
tot instemming met het gewijzigde winningsplan Warffum. Dit gewijzigde winningsplan heeft
betrekking op het gasveld Warffum en beschrijft de plannen van de NAM voor de winning en de
effecten daarvan. De NAM wint reeds gas uit het gasveld. Met dit gewijzigde winningsplan vraagt de
NAM instemming met gaswinning uit het gasveld Warffum tot en met 2032. De minister is van plan
om hiermee in te stemmen.

Het gasveld Warffum ligt binnen de grenzen van de provincie Groningen, in de gemeente Het
Hogeland en in het waterschap Noorderzijlvest.

Waarom winnen we nog gas uit kleine gasvelden in Nederland? 

Nederland wil klimaatneutraal zijn in 2050 en stapt daarom geleidelijk over van fossiele naar duur-
zame energie. Toch heeft Nederland de komende jaren nog aardgas nodig voor een deel van zijn
energievoorziening. Op dit moment is er nog niet voldoende duurzame energie beschikbaar om
helemaal te stoppen met het winnen van aardgas. Aardgas uit het buitenland importeren betekent
meer uitstoot van CO2 en maakt ons land afhankelijker van andere landen. In Nederland winnen we
gas uit zo’n 200 kleine gasvelden. Hiervan ligt ongeveer de helft op land. Staatstoezicht op de Mijnen
(SodM) houdt toezicht op veilige productie en winning van aardgas.
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Waar kunt u het besluit inzien? 

U kunt vanaf 12 december 2024 het besluit en bijbehorende documenten lezen op
www.mijnbouwvergunningen.nl/warffum.

Hoe kunt u reageren? 

U kunt tot en met 22 januari 2025 reageren op het ontwerp-instemmingsbesluit door een zienswijze in
te dienen. Stuur die naar:

Ministerie van Klimaat en Groene Groei
Inspraakpunt winningsplan Warffum
Postbus 111
9200 AC Drachten

Wat zijn de vervolgstappen? 

Alle zienswijzen en reacties worden meegenomen bij het definitieve besluit. In een Nota van Antwoord
staat hoe ze daarin zijn verwerkt. Het definitieve besluit en de Nota van Antwoord worden vooraf-
gaand aan de publicatie aangekondigd in de Staatscourant. Als u een zienwijze heeft ingediend, krijgt
u een brief van het Ministerie van Klimaat en Groene Groei met informatie over de publicatie van het
definitieve besluit en hoe u eventueel in beroep kunt gaan.

Wilt u meer weten? 

U vindt meer informatie over het project, het besluit, de procedure en reactiemogelijkheden op
www.mijnbouwvergunningen.nl/warffum. Op www.nlog.nl is meer informatie over gaswinning in
Nederland te vinden.

Heeft u naar aanleiding daarvan nog vragen? Neem dan contact op met
mijnbouwvergunningen@minezk.nl, onder vermelding van gaswinning Warffum.
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